

# 看,大腕回归赛场了!



李娜

## 娜姐复出 备战深圳公开赛

还有10天,李娜的2013赛季将拉开战幕,中国网坛一姐李娜将以头号种子的身份征战深圳赛。昨天下午1点左右,李娜发了一条微博宣布,她决定结束假期,备战本月底的深圳公开赛。

“明年的爆发从深圳公开赛开始!同时宣布假期正式结束!”在微博上,李娜用“爆发”形容自己的新赛季愿望,可见在与名教练罗德里格斯冬训后,中国金花对新赛季信心十足。对于李娜的卖萌,粉丝很买账,纷纷留言安慰娜姐,“可怜的娜姐,又要训练和比赛了,希望你今年能再回到巅峰。”

另据深圳公开赛官网消息,李娜将在2012年12月30日或31日出战首轮比赛。现代快报记者 韩飞周游

## 林丹复出 参加羽球全锦赛

超级丹要复出了!昨天下午,2012年全国羽毛球团体锦标赛新闻发布会在北京工业大学召开,中国羽毛球队总教练李永波确认,奥运冠军林丹将会代表八一队参赛,但不会打满所有比赛。

据悉,全国羽毛球团体赛将于12月20日至27日进行,赛事总奖金高达180000元人民币,本次比赛由全国17个省市的22支队伍报名参赛,包括林丹、李雪芮、付海峰在内的多位伦敦奥运冠军已报名参赛。当然,球迷们最为关心的还是林丹的表现。

“林丹现在还处于个人休假期,要到明年3月份他才会回到国家队训练,参加国际比赛。林丹的基本状况是,虽然他并没有回到国家队训练,但他一直保持着自己的体能训练,包括之前参加俱乐部联赛,他的水平从技术上来讲不用怀疑,他这次代表八一队参赛。”李永波说,“林丹一定会打比赛,但我想他不会打所有的比赛,可能一些重要的场次他会参加比赛。”

李永波表示,“我想没有经过系统训练,他很难回到8月5号的状态,但我觉得对林丹来说,能够代表八一男团上场,能够让广大球迷看到他的身影,已经是很重要的了,并不是说一定要让他打出一个什么样的水平。”现代快报记者 韩飞周游



林丹

## 熊朝忠 已拜阿里为师

12月1日,熊朝忠从昆明启程赴美国。根据WBC(世界拳击理事会)的安排,他在美国拉斯维加斯展示了迷你轻量级拳王金腰带,随后他与拳王阿里一同出席在墨西哥举行的WBC50周年年会。前天,接受现代快报记者电话采访时,熊朝忠的经纪人刘刚透露,借WBC50周年年会的契机,熊朝忠终于得偿所愿,拜阿里为师。

刘刚告诉记者,在墨西哥期间,熊朝忠见到了很多职业拳击界的世界冠军,最令熊朝忠感到兴奋的是,在阿里的妻子、WBC主席苏莱曼的见证下,阿里将熊朝忠收为关门弟子。“当时气氛特别号,为了感谢阿里,小熊送了一幅精美的苗族版画,阿里和他的妻子都很高兴。”虽然出于身体原因,阿里不能亲自指导熊朝忠,但据刘刚透露,“阿里的妻子直接对我们说,‘以后小熊在拳击界有什么需要帮忙的,有事尽管向我们开口,我们会用阿里的人脉和影响力帮助小熊。’”此外,记者还了解到,熊朝忠很可能将在明年春天在拉斯维加斯迎来他的第一场拳王卫冕战。

现代快报记者 韩飞周游

## 简讯

昨天,南京市白下区体育舞蹈运动协会第三届会员代表大会于在大光路街道文化体育站举行。南京市体育舞蹈运动协会常务副主席李建安、南京三峰毅业消防工程实业有限公司总经理祝王军、原协会秘书长耿涛分别再次当选为白下区体育舞蹈运动协会顾问、主席和常务副主席。据悉,2010年初,白下区成立江苏省首家区级体育舞蹈运动协会法人社团。

现代快报记者 韩飞周游

福彩专版



## 第二次随机购买双色球 镇江彩民收获头奖625万

11月22日,双色球进行第2012138期开奖,当期全国中出一等奖4注,单注奖金为625万元。江苏镇江彩民获得1注一等奖,售出镇江访仙镇人民政府东侧32110615福彩投注站,该彩民只花了10元钱,随机选了5注号码,此张中奖彩票出票时间为11月22日15点24分37秒。11月26日,该注大奖得主张先生来到省福彩中心领取大奖。

据张先生介绍,他是外省人,出来打工已经有五年时间了。起初在广东,由于无法适应广东的生活节奏,他2009年来到镇江丹阳,在一家生产电子产品的企业上班至今。张先生平常喜

好打牌,很少去买彩票。第一次买彩票是中奖前一个星期,当时也是突发奇想,临时决定,随机打了1000元的双色球,结果运气还不错,竟然让他中得800元,虽然没有把1000元的本钱捞回来,但张先生心里感到很满意,他觉得自己的运气不错,第一次买彩票竟然中了800元。他说:“原本是准备碰碰运气,心里预期即使一分钱没中,也没什么可惜和遗憾的,没想到第一次购彩即中小奖,我的运气还是不错的,感到很开心。”

有了第一次的购彩及中奖,张先生尝到了一点甜头。一周后,也就是11月22日,张先生又来到投注站,在去前的路上,张

先生已经想好了今天再花1000元,还是采取随机的方式。走进投注站后,张先生跟投注站销售员说:“打1000元的随机双色球。”打完票后,张先生看都没看彩票就离开投注站回家了。

第二天,张先生用手机查询当期开奖号码。查到后,张先生拿出昨天买的一查双色球彩票,一张张、一注注进行对照,前10张彩票运气不错,零零碎碎中一些小奖,累计起来大概有300元,当核对到第12张时,其中第三注号码突然让张先生眼前一亮,感觉投注号码跟开奖号码一致,此时张先生立即揉了揉眼睛,害怕是自己看错了,又对了一遍,完全一模一样。张先生不敢相信,

立即把他爱人叫过来一起核对,结果还是一样。夫妻俩激动得彼此相互拥抱,以此来庆祝中得双色球一等奖,张先生时不时发出感叹:“没想到,真的没想到,第二次买双色球就中了头奖,运气真是太好了!”当晚,夫妻俩激动得一夜没合眼。

当问到大奖将如何使用时,张先生说:“这次中了大奖,我准备把在丹阳的工作辞了,回老家发展,老家还有父母要赡养,子女要抚养。先回家把房子建好,然后找机会做点小生意,以后还会继续购买福利彩票。另外,决定从大奖中拿出5万元捐赠给江苏省慈善总会,用于社会公益和慈善事业。”雷雨

## 彩市公告牌

### 苏州福彩 助力困境好心人

苏州有这样一位老人——张寿华,他曾参与研发“两弹”,主编过教材,担任过政协委员,但张寿华广受尊敬,还因为他16年来通过各种渠道筹集物资和资金总额400多万元,并直接帮助了422名贫困大学生。

近日,张寿华老人自己陷入了困境,12月8日,张寿华的老伴因咳嗽吐血到医院作进一步检查,竟被检查出气管和胃部均有肿块。当天上午11时许,还在检查中的老伴突然喘不上气,立即被推进急救室,并上了呼吸机。人虽然抢救过来了,但随后就被送进了重症监护病房。因张寿华的老伴还患有糖尿病,心脑血管又发现问题,医生为保险起见,将手术推迟了。病房外的张寿华一方面担心老伴,另一方面为每天近3000元的医药费发愁。两位老人的退休工资加起来每个月就4000多元,今年老伴已第二次住院抢救,张寿华自己也住了一次医院,微薄的积蓄已所剩无几,张寿华先后向亲友借了5万元,但仍然无法摆脱困境。

苏州市福彩中心第一时间赶往医院探望,并送上“福彩在你身边”5000元爱心救助款,希望能献出绵薄之力,帮助老人渡过难关。

苏州“福彩在你身边”公益活动,开始于2008年7月,苏州市福彩中心联合《苏州日报》,在大众媒体搭建救助平台,通过福彩应急救助项目,向遭遇突发性自然灾害、意外事故和重大疾病且无生活保障的苏州户籍或长期居住在苏州的低保及低保边缘困难家庭发放3000元至5000元不等的援助资金。截至目前,该活动已援助困难家庭250家,援助资金达百万元。

福彩行风举报投诉电话:  
9695580  
电子邮箱:  
jsfcd@qq.com

## 彩市万花筒

## “‘节’大欢喜”60万砸中无锡小伙

一对1989年小情侣牵手无锡步行街,见着福彩刮刮乐,用30元钱拿了3张“‘节’大欢喜”,指尖轻轻一刮,便轻松夺得该票最高奖金60万元。

小辉周日约着女朋友一起逛街,逛至步行街区时,遇着一福彩店正在店门口销售刮刮乐,很多人都围着碰运气。小辉牵着女友上前,看了看各色票种,最后目光停留在比较喜庆的面值10元“‘节’大欢喜”上,向销售员要了三张,和女友也加入“刮刮族”中,兴奋地刮起来。结果,他们真的碰到了好运!三张中除了一张没中,一张保本外,竟有一张中了该票头奖奖金60万元。该票中的“中奖数字”为“23 02 16”,而12个“我

的号码”中正巧有一个“16”,数字“16”下面鲜明地印着“¥600000元”。

当问及中奖款怎么支配时,小辉看看女友笑笑说,当然要考虑到结婚的事情了,房子是人生之大计,过段时间看房去。

圣诞节即将到来之际,福彩刮刮乐“圣诞快乐”彩票是我国即开型彩票市场首次为圣诞节专门打造的主题彩票,票面以具有圣诞气息的红色和绿色为主色调,票面中间是一棵圣诞树,配有圣诞装饰物,节日气氛浓厚,充满喜庆之感,票面精美,极具收藏价值。“圣诞快乐”彩票每张面值10元,有两个玩法,最高奖金达25万元。

节日期间,大家挑选一些票

面喜庆又能带来惊喜的彩票仔细包装后送给朋友,这样既送了礼品,又送了希望,还为公益事业作了贡献,一举三得。孙天明

### 【小贴士】

福彩刮刮乐“节大欢喜5”游戏,票面设计以喜庆的红色为基调,同时配有烟花、孩童击鼓等喜庆元素。该票面值10元,共有13次中奖机会,最高奖金60万元,设有两个玩法区。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开“幸运区”覆盖膜,如果出现灯笼图符,即可获得100元奖金。



中奖票样